

江苏淮龙新型建材有限公司产销创历史新高

来源：中国钢铁企业网 日期：2014年01月08日

截至 2013 年 12 月 16 日，江苏淮龙新型建材有限公司年累计产量 120.66 万吨，销售 120.49 万吨，提前半个月完成了董事会下达的任务指标，并创历史新高记录。

淮龙公司拥有两条矿渣粉生产线，为江苏沙钢集团淮钢特钢股份有限公司与新加坡昂国企业有限公司合资兴建。矿渣粉生产线是变废为宝的循环经济项目，它是以炼铁高炉产生的废弃固体----水渣为原料，生产出可替代水泥掺入混凝土搅拌使用的细粉，具有很高的附加值。

2013 年年初，该公司管理层就确立了“扩大生产规模、增加经济效益”的经营策略。围绕这一经营策略，各部门各司其职，各尽其责。采购部门想法设法采购水渣，比质比价，既要满足质量要求，又要保证利润空间。2013 年以来，水渣原料非常紧俏，面对“巧妇难为无米之炊”的困境，淮龙人四处寻找“食材”，徐州、宝应、高邮，凡是有钢厂、能有水渣的地方，就有淮龙采购部门工作人员的身影。生产品质部门紧密组织生产，克服水渣周转期短、入磨水份高、操作波动大、消耗偏高的困难，调整控制参数，提高控制水平，稳定质量，确保产品合格率。销售部门提高服务质量，根据客户的水陆发货需求，调整发货节奏，化解供需矛盾，既留住大客户，也赢得小客户。设备管理部门利用停机检修的机会，恢复设备“体能”，为圆满完成全年的任务指标提供充足动力。财务部门核算成本，理性分析，为生产经营及时提供指导；综管部门通过优化管理，合理配置人员，强化职工培训，充分运用考核杠杆调动员工积极性，并通过举办一系列主题教育活动统一干群思想，提高认识，为公司全年经营目标的完成提供了有力保障。

通过各部门的共同努力，淮龙公司顺利完成了年度产销目标任务，取得了良好的经营业绩。